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Kratek povzetek
Digitalni delovni prostor, ki omogoča sodelovanje.

Povezava
https://www.mural.co/

Opis

To je vsestranska aplikacija, ki podpira skupinsko delo. Uporabite jo lahko na
številne načine - odkrijte jo sami in spoznajte njen potencial.

Po hitri registraciji lahko nastavimo delovni prostor in povabimo tiste, s katerimi
želimo sodelovati. Naknadno lahko vedno povabimo več ljudi.

Povabljene osebe se lahko pridružijo platformi s klikom na gumb (Join) v
elektronskem sporočilu.

Na voljo je več predlog, med katerimi lahko izbirate, večina pa zagotavlja
platformo za sodelovanje pri poslovanju, oblikovanju ali projektnem delu. Poleg
različnih profesionalnih uporab so na voljo tudi kategorije za splošno
izobraževalno/šolsko uporabo, kot so miselni načrt/Brainstorming ali načrtovanje
dogodkov, Vision Board in Feedback.

Predlogo, ki nam je všeč, lahko izberemo iz izbrane kategorije s klikom na gumb
"Create mural", ki ga aplikacija shrani v naš račun. Uporabimo lahko tudi zgornjo
menijsko vrstico ("Share"), da v sodelovanje dodamo osebe. Pri komunikaciji sta v
pomoč funkcija klepeta in funkcija za zapiske. 

Aplikacija shranjuje spremembe v kronološkem vrstnem redu. Menijska vrstica na
levi strani vsebuje orodja, ki jih lahko uporabimo pri lastnih dejanjih v predlogi: na
predlogo lahko nalepimo oznake, vstavimo besedilo, ikone, slike, povezave itd.

Končano delo lahko prenesete v formatu pdf, jpg ali zip.

Aplikacijo lahko uporabljate tudi v zasebnem načinu. V tem primeru bo vsak
udeleženec videl le spremembe, ki jih je naredil sam.

https://dmc.prompt.hu/sl/resources/tools/mural
https://dmc.prompt.hu/sl/print/pdf/node/56
https://www.mural.co/


Prednosti

na voljo je spletni seminar o uporabi za začetnike
enostavna uporaba s katere koli naprave (tablični računalnik, telefon,
prenosni računalnik, namizni računalnik)
omogoča individualno delo, delo v parih in skupinah
več kategorij z več predlogami (iskanje po oznakah)
lahko se uporablja na različne načine
orodja in meniji so enostavni za uporabo in razumljivi
udeleženci lahko vidijo celoten potek dela drug drugega - učitelj lahko celo
razloži, kaj počne
odlično motivacijsko orodje
lahko se uporablja tudi za glasovanje
lahko se vključi na primer v program MS Teams

Slabosti

brezplačno le 30 dni

Uporaba pri poučevanju/učenju

Z aplikacijo Mural lahko:

organizirate šolski dogodek,
pripravite viharjenje možganov na določeno temo,
uporabite predloge za Vision Board in skupaj ustvarite oglasno desko ali
pripravite nalogo za učence in uporabite Mural v zasebnem načinu za
ocenjevanje uspešnosti posameznika.

Prijava ali Registracija za objavo komentarjev

Vrsta orodja

Digitalni delovni prostor

Digitalni delovni prostor

https://dmc.prompt.hu/sl/user/login?destination=/sl/resources/tools/mural%23comment-form
https://dmc.prompt.hu/sl/user/register?destination=/sl/resources/tools/mural%23comment-form


Spletne table omogočajo sodelovanje več uporabnikov hkrati. Uporabljajo se
lahko za izmenjavo različnih vsebin na enem mestu: besedila, slik, povezav,
datotek, dokumentov, avdio in video posnetkov itd.

Niselni vzorec

Kaj je miselni zemljevid?

Miselni zemljevid je vizualno orodje za strukturiranje misli. Je hierarhični diagram
vsega, o čemer se je razpravljalo. Ključne ideje/besedilo/simboli/barve pomagajo
sprožiti pretok misli in podrobnejšo razlago predavatelju.

 

Za kaj je dober?

Kot učni pripomoček - vizualni element je odličen za sprožanje spominov.

Raziskovanje novih izdelkov in razvijanje novih zamisli - med razpravo o temah se
te zabeležijo, kar omogoča lažje spremljanje razvoja zamisli in vizualizacijo za več
ljudi.

Kot orodje za reševanje problemov - koristno pri »brainstormingu« problemov in
nadgrajevanju idej za določanje rešitev.

Kot predstavitvena metoda - mogoče je prikazati, kako je bil proces razvit,
vizualizirati alternativne možnosti in obravnavane teme.

1. Začnite z osredotočenostjo - ta ideja ali misel mora biti v središču vašega
miselnega zemljevida.

2. Začrtajte podskupine - Na podlagi glavne ideje določite ključna področja, ki
so podskupine vašega fokusa.

3. Nadaljujte z razvojem - Vsaka od vaših podskupin bo verjetno imela svoj
sklop podskupin (uporaba ene ključne besede).



4. Razširite - dodajte dodatna dejstva, slike, simbole itd.
5. Dodajte povezave med (pod)skupinami, da predstavite medsebojne odnose.

Primer

vir: https://www.biggerplate.com/mindmaps/KqfPO5IW/covid-19

Ali ste vedeli?

1970 - britanski psiholog Tony Buzan je populariziral izraz miselni zemljevid.

Oblikovanje cen
Brezplačni preizkus

Jezik vmesnika
Angleščina

Ali ima vgrajen repozitorij, v katerem lahko pregledujemo vsebine, ki so
jih ustvarili drugi učitelji?
da

Ali brezplačna različica podpira spletno sodelovanje?
da

Težavnostna stopnja
Za napredne uporabnike

https://www.biggerplate.com/mindmaps/KqfPO5IW/covid-19

